
Ďalšie podstatné zjednodušenie dopravy pri Bratislave – motoristi už budú jazdiť po 
zrekonštruovanej D1 aj v smere na Trnavu

Dopravné riešenie za Bratislavou v smere na Trnavu bude po novom zásadne jednoduchšie. 
Aj v tomto smere sa totiž presmeruje premávka z dočasných obchádzkových vetiev na 
modernizovanú a rozšírenú diaľnicu D1. Vyžiada si to však víkendovú uzáveru D1 v smere 
von z mesta. Predbežne je naplánovaná na najbližší víkend.

Motoristi z bratislavského regiónu už od uplynulej nedele využívajú na vstup do hlavného mesta 
zrekonštruovaný ťah D1. Sprejazdnenie zmodernizovanej D1-ky významne prispelo k lepšej 
prehľadnosti, vyššiemu komfortu i bezpečnosti diaľničného vstupu do mesta, keďže premávka už 
v súčasnosti v smere do mesta nevedie cez komplikované dočasné obchádzkové vetvy 
s rýchlostnými i priestorovými obmedzeniami. Po najbližšej zmene bude doprava výrazne 
jednoduchšia aj v opačnom smere – teda von z hlavného mesta smerom na Trnavu. 

„Pri každom jednom obmedzení diaľničných ťahov v bratislavskom regióne berieme do úvahy 
množstvo faktorov, aby sme čo najmenej obmedzili živú premávku. Motoristom sa chceme 
poďakovať za trpezlivosť. V konečnom dôsledku, modernizácia diaľničného uzla pri hlavnom 
meste im prinesie dlhodobo omnoho viac benefitov, než prinášala výstavba obmedzení,“ spomenul 
generálny riaditeľ NDS Filip Macháček.

Uzávera výlučne v smere na Trnavu je aktuálne plánovaná od piatka (17.4.) do nedele (19.4.). Ak 
nedôjde k zásadnej zmene počasia, uzávera začne v piatok večer o 20:00 a práce potrvajú do 
nedeľného večera. Diaľnica sa uzatvorí od bratislavských Zlatých Pieskov po križovatku 
Bernolákovo. V opačnom smere ostáva doprava nezmenená. 

 

„Počas uzávery sa odstráni dočasné vodorovné i zvislé dopravné značenie, nanesie sa trvalé 
vodorovné značenie, osadia sa trvalé zvislé dopravné značky a bude prebiehať asfaltovanie. 
Takisto sa budú osádzať nové portály a veľkoplošné značky,“ povedal investičný riaditeľ NDS 
Július Mihálik. Ako doplnil, budú sa osádzať zvodidlá a prebiehať ďalšie nevyhnutné práce 
potrebné pre sprejazdnenie a bezpečnú jazdu vozidiel po zrekonštruovanej hlavnej trase D1.

Súbežne s víkendovou uzáverou bude na nevyhnutný čas obmedzenie aj na výjazde na D1 
v križovatke Bernolákovo (Triblavina) v smere na Trnavu. Doprava na D1 v lokalite križovatky 
bude na krátkom úseku vedená v jednom až dvoch jazdných pruhoch, v závislosti od prebiehajúcich 
prác. 

V prípade zhoršenej dopravnej situácie počas víkendovej uzávery D1 môže byť uzatvorený aj vstup 
do Ivanky pri Dunaji - ako z križovatky pri Metre, tak z Nádražnej ulice. Prípadné uzatvorenie sa 
však nebude týkať autobusovej dopravy. 

Uzávera v smere na Trnavu skončí v nedeľu večer. No na ďalších sedem dní (do 26.4.) zostane 
uzatvorený výjazd na D1 z cesty I/61 v lokalite Vajnorského jazera. Rovnako ostane do budúcej 
nedele  (26. 4.) uzatvorená aj vetva z D1 na D4 v smere na Jarovce. Dôvodom sú práce na moste 
ponad železnicu, ktoré nie je možne vykonávať pri zachovaní dopravy na týchto vetvách. 

S pozdravom  

Mediálna komunikácia NDS 


